TEST TEMA 29.

El concepto de “locus de control” pertenece a:

a. J. B. Rotter.

b. Petty y Cacciopo.

c. George H. Mead.

Segun Allport y Postman, el rumor (sefiala la incorrecta):

a. Pasa por tres procesos: acentuacion, conversion y asimilacion.

b. Poseen una doble funcién: catértica y pragmatica.

c. El rumor tendrd un efecto mas intenso dependiendo de su importancia y
ambigiedad.

., Quién acuiio acuii6 el término de “distancia social”?

a. Emory Bogardus

b. Milton Rokeach

c. Ronald Aylmer Fisher.

En cuanto a las teorias del cambio de actitudes, ¢quién formula la teoria de

la disonancia cognitiva?

a. Hoviand.
b. Newcomb.
c. Festinger.

Segun lo sefialado por Rosenberg y Hovland, en su modelo tridimensional,

los tres componentes de la actitud son:

a. Afectivo, cognitivo y componente conductual.

b. Objetivo, conocimiento y conducta.

c. Afecto, creenciay tiempo.

¢Como es conocida la teoria de las actitudes desarrollada por Leon

Festinger?

a. Teoria de la disonancia cognitiva.

b. Teoria de la accion rrazonada.

c. Teoria del conexionismo.

La discriminacion es una actitud que ataca la igualdad entre personas.

Respecto a esta:

a. Ninguna es correcta.

b. Se basa en los estereotipos y prejuicios.

c. Puede ser inversa o positiva, buscando ayudar a aquellos que sufren las
consecuencias negativas de una discriminacion.

Rokeach divide los valores sociales en:

a. Instrumentales y operativos.

b. Terminales e instrumentales.

c. Terminales e intrinsecos.

Los prejuicios

a. Son el componente cognitivo de la discriminacion.
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b. Son actitudes.

c. Son conductas.

Sefala la opcion correcta respecto a las actitudes:

a. La flexibilidad en la actitud indica que es valorada tanto positiva como
negativamente.

b. Segun Katz, una de las funciones de las actitudes es la cognoscitiva.

c. Son preconductas, por lo que siempre sirven para predecir estas.

Jqué es la “moral heteronoma”?

a. Un concepto que hace referencia a la moral compartida por una generalidad
de personas.

b. La que no nace de nosotros mismos, sino que viene del exterior.

c. Lamoral propia, nacida de uno mismo.

¢ Cual es la diferencia entre una creencia y una idea?

a. Las ideas se suelen contrastar con los demas, pero no suelen venir de la
experiencia.

b. Las creencias son de tipo absoluto y suelen basarse en la experiencia.

c. Ninguna es correcta.

¢ Como es conocida la capacidad que tienen los individuos para desplazarse

entre las diversas clases sociales diferenciadas por su nivel socieconémico?

a. Estatus rotatorio

b. Movilidad social.

c. Adaptacion.

William McGuire afirmaba que la preexposicion de una persona a una critica

hacia sus actitudes podia generar dos consecuencias, hacerlas mas resistentes

al cambio o, si llegaban a convencerlas, cambiar sus actitudes. Esta teoria es

conocida como:

a. Ambas son correctas

b. De la inoculacion.

c. De los dos factores.

¢ Quién acuiio los conceptos de folways y mores?

a. W.G. Sumner.

b. Cooley.

c. Rocher.

La teoria que explica que el individuo tiene la necesidad de buscar la

coherencia en sus actitudes o creencias cuando estan en conflicto es:

a. Teoria de la disonancia cognitiva.

b. Teoria del conocimiento instrumental.

c. Teoria del condicionamiento clasico.

La capacidad del individuo para modificar la percepcion o evaluacién que

los demés tienen de las cualidades personales a traves de una cualidad

especifica, se denomina:

a. Efecto Golem.

b. Efecto Halo.

c. Efecto Galatea.

Bandura es el representante de la teoria del aprendizaje de las actitudes por:

a. Observacion.

b. Repeticion.



c. Asociacion.
19. Rokeach, establece una serie de diferencias entre valores y actitudes, entre
las cuales esté que:
a. Un actitud es un estandar, un valor no.
b. Valores hay docenas, actitudes hay miles.
c. Las actitudes ocupan una posicion central mas importante que los valores
dentro de la personalidad y del sistema cognitivo.
20. Es una creencia:
a. El estereotipo.
b. La discriminacion.
c. El prejuicio.



